

Florbalové turnaje

K prvnímu turnaji školního roku 2017/18 se vypravily dívky z 6. a 8. ročníku. Pro některé to byla první zkušenost s hřištěm s velkými rozměry. K prvnímu utkání nastoupily proti ZŠ Komenského Skuteč, které prohrály 0:3. Ve druhém zápase změřily síly se ZŠ U Stadionu Chrudim. V tomto zápase sice byly naše dívky lepším týmem, ale po nevyužitých šancích prohrály opět 0:3. Ve třetím zápase se utkaly se ZŠ Slatiňany s výsledkem 1:0. Jedinou branku zápasu vstřelila Nikola Deverová. Touto výhrou jsme si dívky zachovaly naději na dobré umístění, ale v posledním zápase i přes velkou snahu prohrály se GSŘMR Skuteč 0:1 a obsadily celkové páté místo.

Turnaje se zúčastnily tyto žákyně: Nikola Deverová, Nikola Horynová, Lenka Šindelářová, Stanislava Radová, Eliška Procházková, Kristýna Klusáková, Hana Raimundová, Nikola Kořínková, Lucie Vaňková, Adéla Urbanová a Nela Tomášková.

Dne 15. listopadu odehrály florbalový turnaj také dívky 9. ročníku. První zápas vyhrály nad ZŠ Smetanova Skuteč brankou v poslední minutě 1:0 (Dominika Lilková). Druhý zápas naše dívky prohrály 0:1 se ZŠ Slatiňany. Do posledního zápasu nastoupily s vědomím, že k postupu jim stačí vyhrát minimálně o tři branky. I přes nespočet šancí se dívkám nepodařilo vstřelit gól a na turnaji získaly třetí místo.

Turnaje se zúčastnily tyto žákyně: Dominika Lilková, Johana Grunclová, Aneta Kuberová, Zuzana Zahradníková, Zuzana Jelínková, Kristýna Pipková a Jarmila Fišerová, Tereza Fišerová.

Dne 21. listopadu zavítali naši chlapci mladší kategorie na turnaj do Chrudimi. Toho se měly zúčastnit čtyři týmy. Nakonec jsme přijeli pouze my a Gymnázium Chrudim. S těmi jsme odehráli jeden zápas, ve kterém jsme zvítězili 5:3 (branky: 2x Jakub Tlustý, Tomáš Radil, Radek Brynych, Daniel Marek) a postoupili do okresního finále.

Turnaje se zúčastnili tito žáci: Štěpán Míšek, Jakub Tlustý, Tomáš Benda, Tadeáš Oswald, Radek Brynych, Daniel Marek, Marek Tlapák, Roman Petrus, Tomáš Radil a Lukáš Vlček.

Mgr. Zbyněk Němec